

第十三章

鳴謝

13·1 在提出本報告書之前，常委會會發出若干份諮詢通告，就第一標準薪級的檢討、教育職系的檢討、已婚女公務員可享有的附帶利益等特有問題，向僱傭雙方徵詢意見。對於僱傭雙方就這些問題熱烈發表意見，常委會深表謝意。同時，所收到的意見書，對常委會作出決定，助力至大，其中尤以第一標準薪級公務員反應更為熱烈，提交意見書共四十一份（見附錄九）。

13·2 對各公務員代表、各部門首長及其他高級政府官員撥出時間，與常委會會面，就本報告書進行檢討的有關事項以及個別職系問題提出意見，常委會謹此致謝。此外，常委會更多謝各部門首長及公務員協會，在常委會進行檢討工作期間，安排常委會到公務員工作地方探訪。

13·3 常委會進行工作時，得到許多公共團體及私人機構鼎力協助，對於他們所提供的寶貴資料及意見，謹此致謝。此外，銓叙科亦給予很大幫忙，為常委會進行的檢討工作，提供所需的資料及數字。

13·4 許多社會知名人士，曾就教育職系的檢討，給予常委會不少意見，其中有香港主教白約翰會督，班佐時議員，

中華基督教會汪彼得牧師以及其他多位人士，委員會特此鳴謝。

13.5 本報告書中文本的翻譯，及中英文本的編印工作，僅於兩星期內完成。常委員對民政署署長及政府印務局局長暨其屬下人員同心協力，協助常委會如期完成工作，於此一併致謝。

13.6 此外，秘書處全體人員在提供資料及草擬報告書方面，工作不遺餘力，效率卓著，使本報告書得以順利完成，常委會謹此致謝。